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Julen er musikkens fest
Julen er hjerternes fest. Sådan siger vi ofte. 
Men at julen også er musikkens fest, er mindst 
lige så rigtigt. Hvem kan forestille sig en juletid 
uden musik? Nej, vel? For musikken er en 
umistelig del af julen. Med julemusik kan vi 
tænke på alt fra »På loftet sidder nissen« til 
»Händels Messias«. Julen ville simpelthen ik-
ke være det samme 
uden musikken. 

Generelt spiller sang 
og musik en stor rolle 
i mange forskellige 
sammenhænge i jule-
tiden. Det kan man 
høre i alt fra butikker, 
arbejdspladser til kir-
ker. Ja overalt. 

Traditioner
I december på Staby Skole går børn hvert år 
luciaoptog med sang og musik. Den sidste 
skoledag før jul samles elever og lærere i 
skolegården og synger »Nu tændes tusind 
julelys«. Samme dag er der også tradition 
for at man samles i Staby Kirke til en kort ju-
legudstjeneste med salmesang, juleevan-
geliet og kor-indslag.

I december er vore hjem også fyldt med jule-
musik fra radioen eller lign.  Og musikalsk 

kulminerer julen med sang, når vi samles i kir-
ken juleaften og synger julesalmerne eller se-
nere på aftenen, når vi går rundt om juletræet 
og synger og holder hinanden i hænderne.

Det kan være, at vi benytter os af julens 
mange musikalske tilbud og går til julekon-
cert. Den mulighed er der også her lokalt, 

idet vi afholder en stor 
julekoncert i Staby 
Kirke den 9. decem-
ber. (Se omtale andet-
steds i bladet). 

Musik i Biblen
Det er ikke tilfældigt, at 
julen er musikkens 
fest, for juleevangeliet 
er fuld af musik. Da Je-
susbarnet bliver født i 

stalden i Betlehem, blev hyrderne ude på mar-
ken mødt af et helt kor af engle, som sang: 

»Ære være Gud i højeste og på jorden. Fred 
til mennesker med Guds velbehag.« 

Lige siden Jesu fødsel, har sangen og mu-
sikken været en uundværlig del af julefejrin-
gen.

I øvrigt er engle meget musikalske. På gam-
le billeder af engle ser man dem ofte med in-



strumenter i hånden såsom violin, har-
pe, trompet og basun. (Deraf udtrykket 
basunengel). Engle kan altså ikke bare 
synge, men også spille. Hvorfor bliver 
englene udstyret med musikinstrumen-
ter? Det er fordi, at englene kommer 
med et glædeligt budskab fra Gud.  
Englene er fyldt af glæde og lader glæ-
den komme til udtryk i  den evige lov-
sang til Guds ære. 

Musikkens betydning  
i Det Gamle Testamente
Musik og sang har faktisk altid spillet en 
central rolle i gudsdyrkelsen ifølge Bib-
len. I Guds tempel i Jerusalem på gam-
meltestamentlig tid har man kunnet hø-
re sang og musik. I templet var der an-
sat sangere og musikere, der skulle 
spille og synge og lovprise Gud i forbin-
delse med templets ritualer (Læs f.eks. 
1. krønikebog). Musikerne skulle spille 
»henrevet« på harper, citer og cymbler, 
to strengeinstrumenter og et lille slag-
tøjsinstrument. 

I Salmernes Bog kan man læse om mu-
sikken og sangene i det israelitiske tem-
pel, som var en væsentlig del af guds-
tjenesten.  I salme 150, den festlige af-
slutning på Salmernes bog, udvides or-
kesteret. Her skulle man lovprise Gud 
med hyldestsang og med musik fra 
horn, harpe, citer, pauke, strengespil, 
fløjter og med »klingende« og »rungen-
de« cymbler. Til al den musik skal der 
danses af hjertens lyst. 

Det er gudstjeneste for fuld musik og det 
har sikkert ikke været noget for sarte ører.

Lidt go’ musik 
gør mennesker glade…
Jeg vil også lige kort omtale historien 
om Kong Saul og hyrdedrengen David 
fra Det Gamle Testamente. Til at begyn-
de med havde Kong Saul en dyb aver-

sion mod David – han anså ham for en 
trussel mod sit kongedømme. Man kan 
forestille sig, at Kong Saul led af de-
pression. I 1. Samuels Bog står der, at 
»Herrens ånd forlod Saul, og en ond 
ånd fra Herren overvældede ham«.  
Sauls folk overbeviste Saul om at finde 
én, der kunne spille på strenge for at 
berolige ham igen, når han var plaget 
»af den onde ånd«.  På den måde blev 
hyrdedrengen David introduceret til 
Sauls hof og blev først kendt for at spil-
le dejlige toner på harpe. Hver gang 
Saul blev sørgmodig, greb David sit in-
strument og spillede musik. Så fandt 
Saul lindring og fik det godt, fordi »den 
onde ånd forlod ham«. Episoden fortæl-
les fra 1. Samuels Bog 16, 14-23.

Musikken bringer os sammen
Ikke alene kan musikken som nævnt løf-
te humøret, men den bringer også men-
nesker sammen. Og det er vel også dét, 
som julen handler om. I julenatten, da 
Jesus blev født, blev mennesker af man-
ge forskellige slags bragt sammen i den 
lille stald i Betlehem: Foruden Maria og 
Josef og det lille Jesusbarn var der både 
engle, hyrder og vise mænd fra østen. 

I mange hjem bringer julen os sammen 
om juletræet, når vi synger de gode 
gamle jule-sange. Julen bringer os sam-
men, når familie fra nær og fjern kommer 
til julefrokost. Den samler os i kirken, når 
vi synger med på »Et barn er født i Bet-
lehem« eller andre julesalmer. Ja julen 
bringer os sammen, når vi sidder og lyt-
ter til juleevangeliets beretning.

Julen er musikkens fest. Lad os derfor 
synge og spille julebudskabet ud, så in-
gen skal være i tvivl om, at en frelser er 
kommet til jorden. Glædelig jul.

				    JWA.
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❚ �Julekoncert i Staby Kirke
	 Tirsdag den 9. december kl. 19.00 
	 med Sir-Lyngbjerg Koret og oboist Weronika Blautenberg
Syng julen ind med julesalmer, korsatser og stemningsfuld julemusik ved Sir-Lyngbjerg 
Koret og oboist Weronika Blautenberg.

Tilbring en aften i julemusikkens højstemte åndedrag mellem Stabys højloftede 
kirkemure.

Melodiøs obomusik vil udfylde pauser mellem korsatserne.

Og du har mulighed for at ønske en julesang.

Den alsidige oboist Weronika Blautenberg vil 
give smagsprøver på sit nuancerede spil.

Weronika er kendt for sin fulde tilstedeværelse 
på scenen og mestrer med sjælden selvsik-
kerhed oboens indtagende udtryk.

Sir-Lyngbjerg Koret udspringer af den lille by 
Naur i Holstebros opland. Koret har de sidste 15 
år udviklet en medrivende klang og et flot musi-
kalsk udtryk. 

Koret er fyldt med entusiastiske sangere, som 
med begejstring kaster sig ud i alt fra arrange-
menter af højskolesange over klassiske satser til 
julens smukke melodier. Koret dirigeres af Anne 
Sophie Parbo.

Ulfborg Menighedsråd,  
’De vestlige Sogne’  

og Staby – Madum Menighedsråd
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❚ ARRANGEMENTER

❚ �H3K-arrangement 
	 Søndag den 4. januar

Vi begynder med gudstjeneste i Madum Kirke kl. 14.00

Derpå går turen til Staby Præstegård, og her fortæller 
Arne og Elsebeth Søgaard og viser billeder fra deres 
rejse til Peru.

Menighedsrådet er vært med kaffe og kage.

❚ �Beredskabsplan
I tilfælde af længere tids strømafbrydelse kan det ske, at indberetninger af fødsler og 
dødsanmeldelser/begravelsesanmodninger ikke kan foretages online via de digitale 
løsninger. 

For at sikre, at indberetningerne stadig bliver behandlet rettidigt i en sådan situation, 
skal man møde op på et kirkekontor. 

I Staby og Madum sogne foregår alle indberetningerne hos personregisterfører Tove 
Nøddebo Mortensgaard Bymarken 1, Sdr. Nissum. 6990 Ulfborg

Ovenstående fremgangsmåde med fysisk fremmøde benyttes kun i tilfælde af, 
at de digitale løsninger ikke er tilgængelige!

Med venlig hilsen 
Tove Mortensgaard
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❚ �Kombineret film- og sangaften  
i konfirmandstuen 

		 Torsdag den 29. januar kl. 19.00 
Vi ser kortfilmen Affald (12 min.) Den handler om et 
spædbarn, der efterlades ved en affaldscontainer. Deref-
ter sker der en række begivenheder.  Vi synger nogle ud-
valgte sange og salmer om menneskeværd i relation til 
filmen. Der er kaffe og kage.

Alle er velkomne. 
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❚ �Sangaften / kirkekoncert i Madum Kirke
		 Onsdag den 25. februar kl. 19.00

Inger Kold er uddannet  operasanger og sangpædagog fra Esbjerg Musikkonservato-
rium og Master teacher i Jo Estills sangsystem og stemmebehandling. Inger har med-
virket ved kirkekoncerter i mange sammenhænge. Hun underviser i klassisk og rytmisk 
sang og stemmebrug på Struer Musikskole og har også elever via FOF i Holstebro. 

Olav Rex Christensen er uddannet kirkemusiker fra Bagsværd Kirkemusikskole og 
organist i Tim, Stadil og Vedersø. Olav har de seneste år forsket en del i Kaj Munk, 
bl.a. om den musik, der er lavet til Kaj Munks tekster.

Programmet vil omfatte musik til både Kaj Munk og K. L. Aastrups tekster. Men der 
bliver også andre sange, der passer til årstiden, musik på kirkens fine orgel og fæl-
lessang. 



❚ SET & SKET

❚ �Feriehjælp fra  
Danmark til  
ukrainske feltpræster

Mange ukrainske felt-
præster var før krigen 
almindelige sognepræ-
ster. Flere af dem er 
fædre i småbørnsfa-
milier. De fleste af dem 
har kun været sammen 
med deres familier 2-4 uger de seneste to år. 
Det er åbenlyst en stor belastning for både 
præsterne og deres familier.

På initiativ fra danske feltpræster har vi fået 
tilladelse til at invitere 30 personer – altså 6-8 
familier med små børn – på en uges ophold 
på feriekoloni i Danmark og en tur i Tivoli. 

Herefter rejser familierne hjem og præsterne 
tilbage til fronten.

Danske Kirkers Råd hjælper med indsamlingen 
og invitationen. Alle bidrag er derfor fradrags-
berettiget og modtages med stor tak. Ønskes 
fradrag skal sognepræst Kasper Morville 
kontaktes på en sikker mail med beløb og cpr-
nummer. Så går oplysningen videre til SKAT. 
Skriv til KAMO@KM.DK

Støtten går ubeskåret til bus og flytransport, 
leje af koloni, forplejning samt overnatning i 
København. Mange aktører har tilbudt reduce-
rede priser til projektet, men vi er presset på 
tiden, da første hold gerne skulle komme alle-
rede dette efterår.

Bidrag kan indbetales til
Arbejdernes Landsbank 5338-0260278,

mærke: ”Ukraine Gave”

For yderlige oplysninger kontakt:
Feltpræst Kasper Morville  

på 2114 9001 / kamo@km.dk

TAK HVIS DU KAN/VIL HJÆLPE!
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❚ �Klassiske  
Dage

Under overskriften ’Klassi-
ske Dage’ var der koncert i 
Staby Kirke den 30. septem-
ber, hvor også  Kulturforenin-
gen Tinghuset, Ulfborg var 
medarrangør.

Musikerne bag Ensemble 
Midt Vest spillede blandt an-
det tre stykker af J.S.Bach.

Mange lande var igennem 
musikanterne repræsente-
ret, det være sig blandt an-
det Bulgarien, Spanien, 
England, Finland og Dan-
mark.



❚ �Turen for de frivillige
En af destinationerne var Kronhedens Naturhostel & 
Lejrskole. Her fortalte Melhi Nygaard Nielsen om den 
lange og omskiftelige historie. Bygningen har blandt 
andet været skole, hvor blandt andet Alfred Kaae var 
lærer i en årrække. Derudover blev der knyttet nogle 
ord til den arkitekttegnede bygning, som ses på bil-
ledet. Trappen fungerer som siddepladser, men også 
som tag til blandt andet køkkenet. Der er de speciel-
le shelters, en bålplads og madpakkehuset. Det blev 
en meget spændende og informativ oplevelse.
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❚	Boganmeldelse: 	
	 Manden der plantede træer
	 af Jean Giono
		
Forestil dig en øde egn i det Sydøstlige Frankrig for om-
kring 100 år siden. Dér, hvor Alperne møder Provence. En 
egn med en vild, og tør natur, hvor intet trives. Et øde og 
ufrugtbart bjerglandskab. Et område næsten uden træer. 
En tør vind blæser over landskabet. Der er langt mellem 
landsbyerne. Der bor kun få mennesker på egnen.
En mand går i gang med at plante træer i landskabet. Han 
fortsætter med at plante træer. Hver dag. År efter år. Nogle 
træer dør. Men manden fortsætter med at plante træer. Det 
bliver til mange, mange tusinde træer. Efterhånden for-
vandles det øde landskab til en frodig skov af træer. I mere 
end 40 år planter han egetræer, bøgetræer og ahorntræer.  
Alle, der oplever  det nye landskab med skoven, bliver be-
taget af dens skønhed. Landskabet bliver grønt og fro-
digt. Folk begynder at bosætte på sig på egnen.  Der 
kommer liv og glæde.
Det er plottet i den letlæste bog Manden, der plantede 
træer af den franske forfatter Jean Giono.
Det er en bog, der handler om det frie liv i bjergene – på 
afstand af det moderne livs bekvemmeligheder. Et inte-
ressant tema i bogen er, hvordan et smukt og frodigt 
landskab kan forvandle mennesker til det bedre. 
Jeg kan varmt anbefale bogen.  

JWA

Originalbogen ’Manden der 
plantede træer’ - novellen med 
de flotte træsnit  - fylder 47 si-
der, og udkom første gang i det 
amerikanske tidsskrift Vogue i 
1954, derefter blev den hurtigt 
oversat til en lang række sprog. 
Elzéard Bouffier fik plantet 
100.000 træer hvoraf der kun 
forventes at overleve 10.000. I 
1987 lavede canadieren 
Frédéric Bach novellen til en 
animationsfilm med samme ti-
tel. Denne vandt mere end 40 
priser verden over – blandt an-
det en Oscar for bedste ani-
mationsfilm.

Kilde: Sjællandske Nyheder 
21. november2015



❚	Aktivitetskalender
9. december kl. 19.00   
Julekoncert i Staby Kirke 
med Sir-Lyngbjerg Koret 
og oboist Weronika Blautenberg. Se s. 3

31. december kl. 14.30 
Nytårsaften i Staby Kirke. 
Vi ønsker hinanden godt nytår i 
våbenhuset over et glas champagne 
og kranse kage. 

4. januar kl. 14.00 
H3K arrangement i Madum Kirke og 
dernæst i Staby Præstegård. Se s. 4

29. januar kl. 19.00 
Kombineret film- og sangaften i 
konfirmandstuen. Se s. 4

25. februar kl. 19.00
Sangaften / kirkekoncert i Madum Kirke. 
Se s. 5

Torsdag den 27. november 	Nikolaj Vium
Torsdag den 18. december	 Jesper Wiborg Andersen

Torsdag den 8. januar	 Nikolaj Vium
Torsdag den 22. januar	 Jesper Wiborg Andersen
Torsdag den 5. februar	 Nikolaj Vium
Torsdag den 19. februar	 Jesper Wiborg Andersen
Torsdag den 5. marts	 Nikolaj Vium

❚	�Gudstjenester på Ulfborg Aktivcenter
	 BEMÆRK at alle gudstjenester (også demens-gudstjenester) foregår i cafeteriet Nord. 	
	 Vi begynder med kaffe i cafeteriet - Nord kl.14.30, derefter er der gudstjeneste kl. 15.00.
		

	 NYT KLOKKESLÆT PR. 1. JANUAR.  
	 Vi begynder med gudstjeneste kl.14.30 i cafeteriet. Derpå kaffe ca. kl.15.00

Højskolesangbogen  
19. udgave nr. 234  

December: Årets endeligt    
Tekst: Iben Krogsdal, 2023. 
Mel.: Erling Lindgren, 2013. 

1. vers
December: årets endeligt
en stakket frist, et sidste skridt
mod atterlyse dage
og ingen sjæl får lov at gå
og være alt for sikker på
der kun er lidt tilbage.

2. vers
For håbet trækker vores vejr
fordi det ved hvor små vi er
i vinterkuldens hænder
imens vi tænder tællelys
der tæller ned til alt fornys

3. vers
	Og når vi går med underskud
	og deler kys og gaver ud
vi ikke selv har fået,
når regn og snefnug hvirvler rundt
blandt tyndt og tykt og sygt og sundt
er fostervandet gået!
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❚ KFUM-spejderne – Ulfborg Gruppe
Adresse: Knuden, Søparken 12, Ulfborg

KFUM – Spejderne i Danmark er et frivilligt børne – og ungdoms-
arbejde, der hviler på det folkelige grundlag.
I spejderarbejdet lægger vi vægt på, at børnene får oplevelser 
i nær kontakt med naturen og tilegner sig færdigheder, der er 
med til at udvikle dem som hele mennesker.
Der bliver sunget, leget, fortalt historier, lavet knob ect.
Vi mødes:

BÆVERE...................... Mandag kl. 16.45-17.50
Leder:........................... Anette Kobborg

ULVE............................ Mandag kl. 18.00-19.30
Leder:........................... Kasper Thychosen

SPEJDERTROPPEN.... Onsdag kl. 19.00-20.30
Leder:........................... Anette Kobborg

Gruppeleder:................ Kasper Thychosen, tlf. 3033 8570 

❚ Kørsel
Man er meget velkommen til at henvende sig til koordinator Ane 
Thomsen, hvis man ønsker kørsel – herunder også for kørestolsbru-
gere til gudstjeneste eller anden kirkelig handling i både Madum og 
Staby. Tlf. 2910 2923 / 9749 2341 eller anethomsen2@gmail.com

❚ 	�Kirkelige handlinger
Begravede/bisatte fra Staby Kirke
22.07.25	 Stig Jessen.
29.07.25	 Inger Bodil Brågård
09.08.25	 Inga Thomsen
13.09.25	 Dagny Ulriksen

	 ❚ Gravsteder
Pårørende opfordres til at gøre klar til 
grandækning. Det gøres ved at fjerne 
sommerblomster, krukker og andet. 

Grandækning af gravene påbegyndes 
sidst i oktober. 

På forhånd tak for hjælpen.

Bettina Bech, 
graver ved Staby Kirkegård
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❚ � Kirkegårdstaksterne kan fås ved henvendelse til graverne og kirkeværgerne. 

❚ � Referater fra menighedsrådenes arbejde kan læses på Staby-Madum Kirkes hjem-
meside: www.stabymadum.dk – I venstre side på forsiden skal man klikke sig ind under 
hovedmenu, derefter Menighedsrådet.� Staby-Madum Menighedsråd

Sognepræst Jesper Wiborg Andersen 
Nørrevej 5 · 6990 Ulfborg · Mobil: 5150 4081 / E-mail: jeka@km.dk 

Træffes alle dage undtagen mandag

❚ 	STABY:
	� Graver:  

Bettina Bech · Tlf. 3035 8422
	 graver.staby@gmail.com
	� Organist: 

Theresa Link · Tlf. 7131 8591
	 link.theresa@gmail.com
	� Kirkeværge:  

Birthe Jeppesen · Tlf. 2964 2359
	� Kirkesanger:  

Ane Thomsen · Tlf. 2910 2923

❚ 	MADUM:
	� Graver:  

Bettina Bech · Tlf. 3035 8422
	 graver.staby@gmail.com
	� Organist:  

Theresa Link · Tlf. 7131 8591
	 link.theresa@gmail.com

	� Kirkeværge:  
Arne Søgaard · Tlf. 3027 1767

	� Kirkesanger: 
Ane Thomsen · Tlf. 2910 2923

  KirkebetjeningenKirkebetjeningen
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❚ 	�Mødeliste for Staby-Madum Menighedsråd 2026
Møderne foregår i Staby Præstegård  
kl. 19-21.30 og er offentlige.

15. januar	 Menighedsrådsmøde

19. marts	 Regnskabsmøde

07. maj	 Menighedsmøde/Borgermøde

11. juni	 Menighedsrådsmøde

13. august	 Menighedsrådsmøde

24. september	 Menighedsrådsmøde

12. november	 Konstituerende Menighedsrådsmøde



❚ 	Nyt fra Staby-Madum 
	 Menighedsråd
Arbejdet på Staby og 
Madum kirkegårde
Menighedsrådet har be-
sluttet at slå kirkegårde-
nes drift sammen til én 

samlet enhed. Således at der fremover er an-
sat én graver, samt én medhjælper til at vare-
tage driften af Staby og Madum kirkegårde. I 
skrivende stund er der endnu ikke blevet ansat 
en gravermedhjælper på kirkegårdene. Derfor 
kan man opleve i efteråret, at der er nogle op-
gaver på kirkegårdene, som tager længere tid 
om at blive udført. Der kan blandt andet fore-
komme flere blade på kirkegårdene og gran-
dækningen kan blive lidt forsinket i år. Vi bekla-
ger de gener det måtte give.

Mie Vestergård er stoppet som graver ved Ma-
dum Kirke efter knap 5 års virke. Hendes gen-
nemgående tema på kirkegården var mere bio-
diversitet under overskriften ’Den grønne om-
stilling’, hvor blandt andet et kvashegn blev 
etableret. En stor tak for indsatsen skal lyde 
herfra.

Ny lokation til frilufts-
gudstjenesten
I mange år har vi afholdt 
friluftsgudstjenesten i ha-
ven hos Knud og Inger 
Jakobsen på Skorkærvej. 
En tradition, som vi har 
mange gode minder fra.  
Efter Knud og Ingers bort-
gang i år har menigheds-
rådet måttet finde et nyt 
sted at holde friluftsguds-
tjenesten. Betty og Marco Oldenhof har tilbudt 
at vi fremover må holde friluftsgudstjeneste i 
deres store have på adressen Stabyvej 23. Tak 
for det.

En glædelig jul samt alt godt i det nye år

På vegne af  
Staby-Madum  
Menighedsråd

Jesper Wiborg Andersen
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❚ Gudstjenester

Indsamling til:	

  �* 	 Kirkens Korshær

 ** 	 Børnesagens Fællesråd

*** 	 Bibelselskabet

C016433 5041 0826

 

❚ Staby ❚ Madum
30. nov. 1. s. i advent 10.30 JWA*
  7. dec. 2. s. i advent 10.30 JWA* Kirkekaffe
14. dec. 3. s. i advent 09.00 Gitte Ishøy* Kirkekaffe
21. dec. 4. s. i advent 10.30 JWA* 

Ønsk en julesalme
24. dec. Juleaften 13.30 JWA** 15.00 JWA**

25. dec. Juledag 09.30 JWA 11.00 JWA
26. dec. 2. juledag 10.30 JWA
28. dec. Julesøndag 09.00 Gitte Ishøy
31. dec. Nytårsaften 14.30 JWA*** 

Champagne m.m.
  4. jan. H3K søndag 14.00 JWA H3K arr.

Kirkekaffe
11. jan. 1. s. e. H3K 10.30 JWA
18. jan. 2. s. e. H3K 10.30 JWA
25. jan. S. s. e. H3K 09.00 Margrethe Koch
  1. feb. Septuagesima 10.30 JWA Kirkekaffe
  8. feb. Seksagesima 10.30 JWA. Kirkekaffe
15. feb. Fastelavn 10.30 JWA
22. feb. 1. s. i fasten 10.30 JWA
  1. mar. 2. s. i fasten 09.00 NN


